

Там, где мы живем.

РЕСПУБЛИКА „БЕРЕЗКА“

Газета висит на стене у самого входа, там же, где расписание занятий кружков и план работы. Название у нее поэтическое, необычное - «Берёзка». А рассказывает она о том, как в свободное от школьных занятий время ребята микрорайона «Елочки» проводят свой досуг в детской комнате.

Останавливаясь у газеты и читая о том, как ребята во главе с заведующей Валентиной Николаевной Ковалевой ездили в Приокско-Городской заповедник. Да, это было увлекательное двухдневное путешествие. И не только увлекательное. Ребята познакомились с фануаром заповедника, увидели много интересного, искупались в Оке и незабываемым событием тех двух дней была рыбная ловля. Фотоальбом пополнился еще одним снимком: стоит в воде мальчишка, а на конце лески его удлишица трепещет, отливая серебристой чешуйкой, да брызги.

Когда наступает лето, хождева детской комнаты записывают в план: «Провести туристический поход». Куда, по какому маршруту - это уже детали. Главное - отдохнуть на свежем воздухе, поиграть

Недавно в горисполкоме состоялось заседание комиссии по рассмотрению предложений на конкурс «Лучший герб города».

Небольшое количество представленных работ и высокие требования, предъявляемые комиссией к тематическому и художественному содержанию герба обусловили необходимость продления срока

Из кабинета следователя.

СТРОКА ИЗ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Есть на станции Ленинская в современном стиле здание, именуемое кафе. Как на каждом предприятии, есть здесь и администрация в полном составе и небольшой коллектив.

Работали там два дружка - М. Цыплаков и В. В. Кулиганов. Оба устроились на работу в кафе примерно в одно и то же время, один - рабочим, другой - сторожем. За год их обоих хорошо узнали и убедились, что им ни верить на слово нельзя, ни доверять народное имущество: они неоднократно нарушили трудовую дисциплину по причине чрезмерного употребления спиртного.

В августе Кулиганова уволили с работы по собственному желанию, так как администрации и коллективу стало невмоготу заниматься его воспитанием. Оформлены документы, подписаны охоздой - казались, все конечно. Но...

администрации в этот же день закрыла на все глаза и в порядке просьбы доверила В. В. Кулиганову охранять в ночное время кафе и склад. По-

просту говоря, забыли о мудрой народной поговорке: не доверяй козлу капусту. И вот итог. Ровно в полночь Кулиганов вместе с Цыплаковым проникают в склад, берут спиртного и многое, ни

жно погульнуть, не разогревшись.

А начала она со знакомства с родителями и преподавателями 7-й средней школы. Познакомилась с теми, кто, положив тетради и книжки, гонял по двору мяч.

Валентина Николаевна рассказывает о своей работе с особым удовольствием. В каждом ее слове чувствуется любовь к детям. Сейчас в детской комнате микрорайона работают кукольный театр, оркестр народных инструментов, кружки автамоделизма, крошки и шитья и другие.

Ребята, готовящиеся вступить в ряды Вооруженных Сил, хотят знать боевую традицию советских воинов. И сейчас в рядах Советской Армии служат



те, кто в свободное время помог им вспомнить детскую комнату. И она получает письма от ребят с армейским штампом. Они рассказывают, как служат и благодарят за то, что в трудах членов Совета.

А. ЛЕРОВ.

Фото общественного корреспондента Н. СМОЛЕНСКОГО.

многих рабочих и служащих сложились во дворах, не находят применения своей кипучей энергии. Посоветовавшись с горюю и отделом внутренних дел, решили открыть детскую комнату. В одном из жилых домов выделили двухкомнатную квартиру, за которую купили оборудование, настольные игры, цветной телевизор, пригласили опытного преподавателя начальных классов В. Н. Ковалеву.

Валентина Николаевна начала, как говорится, с нуля. Принимая в свое ведение необычное детское учреждение, она верила только в свою любовь к ребятам, в то, что это благородное дело недол-

го окончания конкурса имеющиеся и вновь представляемые работы будут переданы для хранения в районный краеведческий музей.

Эскизы принимаются в отделе культуры Домодедовского района по адресу: Каширское шоссе, дом 33.

В. БАТОВ, председатель художественного совета,

Спорт

Сдали полностью

КОНКУРС ПРОДЛЕН

конкурса до 1 ноября 1972 г.

Несмотря на отдельные удачные решения, комиссия отметила в некоторых эскизах отсутствие лаконичности, оригинальности компоновки и правильности отображения истории города.

По окончании конкурса имеющиеся и вновь представляемые работы будут переданы для хранения в районный краеведческий музей.

Сухая и теплая погода благоприятствовала сдаче легкоатлетических норм первого комплекса ГТО.

На заводе «Кондиционер» к настоящему времени из ра-

ботающих 61 человек полностью сдали новый комплекс.

Среди сдавших Н. Черемисина из СКТБ, Б. Фролов из отде-

ла труда и зарплаты, Е. Спиридов и Н. Чаломеев из цеха № 2, Ю. В. Парамонов из цеха № 2, Ю. Гранченков из цеха № 2.

Б. АВДЕЕВ.

На заводе «Кондиционер»

зам. редактор Н. В. ВАРЧУК.

СРЕДА, 13 сентября.

Первая программа

9.45 Для детей. «Емеля и его друзья». 10.15 Э. Вильде- «Домовой». Тел. спектакль.

11.45 «Путешествие в страну Симфонию». 12.35 «Им покоряется небо». Худ. фильм.

14.10 «Дипломат Я. Берзин». 14.25 «Сельская strada». 16.35 «Что изучает общая биология?». 12.20 «Приглашает Концертная студия в Останкино...». 13.10 Программа телевизионных до-кументальных фильмов. 16.40 «Что изучает экономическая география СССР». Учебная передача. 17.10 Премьера телевизионного документального фильма «Первый съезд». 17.30 «Пятилетка, год второй». Репортаж с Нурекской ГЭС. 18.10 Для школьников. 19.05 «Хлеб Востока». 19.30 «Киноискусство страны Советов». «Их было восемнадцать».

21.00 «Время». 21.30 «Лица друзей». 22.15 «Девичий мечты». Концерт.

Вторая программа

18.20 Программа документальных фильмов. 19.00 Для школьников. 19.45 «На московской орбите». 20.15 «Спокойной ночи, мальчики!». 20.30 «Подмосковье». 21.00 «Музикальные встречи». 23.00 Московские новости.

Четвертая программа

19.15 «Пoesия». Стихи С. Наровчатова. 19.35 «Выстрел в тумане». Худ. фильм. 21.00 «Рассказы о театре».

Мульт. фильм. 19.00 «Мир социализма». 19.30 Футбол. 21.15 «Время». 21.45 «Музыканты о музыке». 22.45 Футбол.

Люди, работающие на заводе, изготавливают новые конструкции рамных элементов.

На снимке: идет сило-

зовка соломы.

Фото М. ЕВСЕЕВА.

На снимке: идет сило-

зовка соломы.

Фото М. ЕВСЕЕВА.

СПРАВКИ

Редакции газеты «Призыв» требуется машинистка

Курсом ЦК профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок срочно требуется на постоянную работу уборщица.

Обращаться по адресу: г. Домодедово, дом отдыха «Елочки», курсы ЦК профсоюза, с 16-18 часов. Телефон 136-10-29.

2-3

НАШ АДРЕС: город Домодедово, ул. Зелёная, 74. ТЕЛЕФОНЫ:

Редактор - 2-02-25, 136-10-47 /московский/, зам. редактора - 2-12-70, общественная приемная - 2-00-55, ответственный секретарь - 2-10-34, промышленный отдел - 2-12-15, отдел сельского хозяйства - 2-11-78, бухгалтер - 2-11-15.

19.15 И. Тургенев - «Пропинка». Тел. спектакль. 20.30 «Клуб кинопутешествий».

Номер изготовлен по экспериментальной технологии: набран на наборно-пишущей машине BC-201.

Подольская фабрика офсетной печати. Заказ № 5289

ПРИЗЫВ

ОРГАН ДОМОДЕДОВСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания 3-й

№ 111 /420/

Четверг, 14 сентября 1972 г.

Цена 2 коп.



ЧТОБЫ ВЫПОЛНИТЬ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

В социалистических обязательствах коллектива животноводов Шишкинской фермы гостеприимства «Заря коммунизма» записано: в 1972 году получить от каждой коровы по 3539 килограммов молока, минус к обзатыльствам и к тому же периоду прошлого года по 4780 килограммов молока. Неблагоприятные погодные условия, когда в течение всего пастбищного периода дойного стада, отрицательно сказались на уровне надоев молока. Неблагоприятные погодные условия, когда в течение всего пастбищного периода дойного стада, отрицательно сказались на уровне надоев молока. Неблагоприятные погодные условия, когда в течение всего пастбищного периода дойного стада, отрицательно сказались на уровне надоев молока. Неблагоприятные погодные условия, когда в течение всего пастбищного периода дойного стада, отрицательно сказались на уровне надоев молока.

Одновременно с этим до 15 сентября весь скот получит подкормку на пастбищных угодьях. Пастбища будут длиться с 8 утра до 4 часов дня.

Немалое увеличение надоев дадут и ожидаемые отель. К концу года по ферме должны растильться 142 коровы.

В ближайшие дни проведем выбраковку. 22 низкопродуктивные коровы, то есть оставшиеся четыре месяца не допускать еще большего количества, будут заменены нетелями.

В настоящее время зоотехническая служба хозяйства, весь коллектив фермы примет все меры к тому, чтобы в оставшиеся четыре месяца не допускать еще большего количества, будут заменены нетелями.

Сейчас животноводческие помещения готовы к стойловому содержанию скота с тем, чтобы зима не застала врасплох.

С 5 сентября весь скот на ферме переведен на зимний рацион. На каждую корову сейчас расходуется по 16-17 кормовых единиц. В сутки животные получают строго определенное количество сена 4 килограмма.

На снимке: идет сило-

зовка соломы.

Фото И. МИТРОХИНА.

На снимке: И. М. Митрохина за выполнением своей работы.

Фото И. СКРИПКИНА.

На снимке: идет сило-

зовка соломы.

Фото М. ЕВСЕЕВА.

На снимке: идет сило-

зовка соломы.

Фото М. ЕВСЕЕВА.

На снимке: идет сило-

зовка соломы.

Фото М. ЕВСЕЕВА.

На снимке: идет сило-

зовка соломы.

Фото М. ЕВСЕЕВА.

На снимке: идет сило-

зовка соломы.

Фото М. ЕВСЕЕВА.

На снимке: идет сило-

зовка соломы.

Фото М. ЕВСЕЕВА.

На снимке: идет сило-

зовка соломы.

Фото М. ЕВСЕЕВА.

На снимке: идет сило-

зовка соломы.

Фото М. ЕВСЕЕВА.

На снимке: идет сило-

зовка соломы.

Фото М. ЕВСЕЕВА.

На снимке: идет сило-